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Beverage refrigeration

There are many times when cold is not just cold
enough. When what you need is an intense dry
constant super cool, rapid freezing and storage for
all food types in any environment. Our freezers do
just that, in compliance with health regulations, while
keeping an eye on the environment and focusing on
energy consumption.

Upright freezers

They come in various sizes and capacities; 50,

90, 270 and almost 1000 litres, with or without
illuminated canopy advertising and with roll-bond
refrigeration or fan assisted cooling. These products
can be used in various and diverse ways, always
guaranteeing correct food storage for proper display
and appreciation of the products inside.

Chest Freezers with standard tops

They are reliable and durable, yet convenient
thanks to the wheels supplied, these products
reach temperatures of -25°C to ensure high
reliability for freezing and storage of any food.
They are completely insulated, up to a thickness
80 mm, which also ensures a reduction in energy
consumption due to high-efficiency standards.
They are available in 500, 600 and 700 litre models
and are white and or with stainless steel tops
(CF 700 model in white only).

Chest Freezers with sliding glass tops

Due to the sliding glass lids, these products are ideal
for ice cream storage and management.

Available in various capacities; 300, 400 and 500
litre models and all come with a lock as standard and
have an innovative, original design.

Ci sono tante occasioni in cui il solito freddo non
basta. Allora quello che serve e un freddo super,
intenso, secco e costante, che permetta una rapida
congelazione e una corretta conservazione degli
alimenti indipendentemente dalla loro tipologia e
in qualsiasi condizione ambientale. | nostri prodotti
freezer fanno proprio questo, e lo fanno nel rispetto
delle principali norme di sicurezza, con un occhio

di riguardo per lambiente e guardando al consumo 5  —
energetico. e i
Freezer verticali -

Di diverse dimensioni e capacita, da 50, 90, 270 e ‘-‘"

quasi 1000 litri, con o senza canopy pubblicitario . " —

illuminato, con refrigerazione roll-bond o con ventola
di assistenza, i/ prodotti di questa linea permettono un
utilizzo vario ed eterogeneo garantendo sempre una
corretta conservazione degli alimenti e un‘adeguata
visualizzazione e valorizzazione del contenuto
all'interno del punto vendiita.

Freezer a pozzetto con top standard

Affidabili e resistenti, anche maneggevoli grazie
alle ruote in dotazione, i prodotti di questa

linea raggiungono la temperatura di -25°C e
assicurano un elevato standard di affidabilita

nella congelazione e nella conservazione di
qualsiasi alimento. Una coibentazione integrale di
tutto rispetto, che raggiunge gli 80 millimetri di
spessore, garantisce inoltre un consumo energetico
ridotto grazie anche a elevati standard di efficienza,
non solo energetica. Sono disponibili i modelli da
500, 600 e 700 litri, in colore bianco e con top inox
(modello CF 700 solo bianco).

Freezer a pozzetto con top in vetro scorrevole
Grazie agli sportelli scorrevoli in vetro questi
prodotti sono ideali per la conservazione e la
somministrazione dei gelati confezionati. Disponibili
con diverse capacita nei modelli da 300, 400 e 500
litri, sono tutti dotati di chiusura con serratura di
serie e hanno un design innovativo e originale.



208

GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI/

MODEL | MODELLO CF 508 CF 608 CF 708
Static cooling | Refrigerazione statica . . .
Manual defrost | Sbrinamento manuale . . .
Defrost water drain | Sbrinamento con gocciolatoio . . .
Low energy consumption | Ridotto consumo energetico . . .
Foaming agent cyclopentane | Schiumatura in ciclopentano 60 mm 60 mm 60 mm
Replaceable gasket | Guarnizione estraibile . . .
Interior LED light | Luce interna a LED . .

Handle with lock | Maniglia con serratura . . .
Digital control panel with alarm | Pannello di controllo con allarme . . .
Basket included | Ceste incluse 3 3 3
Castors | Ruotine . .

Castors with brake | Ruote con freno .

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE
MODEL | MODELLO

CF 508 CF 608 CF 708
1555x700x850  1805x700x850  2055x730x905
1435x500x560  1685x500x560 1935x510x615

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm)

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm)

Capacity (It) | Capacita () 500 600 700
Temperature | Temperatura (°C) -25°~ -15° -25°~ -15° -25°~ -15°
Refrigerant | Refrigerante R600a R600a R290

Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale
Static | Statica Static | Statica Static | Statica

Defrost | Sbrinamento

Type of cooling | Tipologia di refrigerazione

Input Power | Assorbimento (W) 230 250 260
Noise Level | Rumorosita db(A) 49 49 49
Net Weight | Peso Netto (Kg) 67 78 975

DETAILS | DETTAGLI/

L
-]

1. Inner back spacer net | Rete spaziatrice interna

2. Inner led light | Luce interna led

3. Digital thermostat with separated main and light switches | Termostato digitale con interruttore generale e luci separati
4. Lock fitted as standard | Serratura di serie

5. Ventilated unit | Unita ventilata

l—1|r*||-||l|||||

PRICE | PREZZO CF 508 CF 608 CF 708

1043 € 1103 € 1456 €

CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI C€ RoHS

CHEST FREEZER » STANDARD TOP
FREEZER A POZZETTO » TOP STANDARD

COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CF 508
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CHEST FREEZER » SLIDING GLASS TOP
> FREEZER A POZZETTO » TOP VETRO SCORREVOLE

COMMON FEATURES

CARATTERISTICHE COMUNI | R290 ) |
GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI/ -
MODEL | MODELLO CFG 308 CFG 408 CFG 508
Static cooling | Refrigerazione statica . . .
Manual defrost | Sbrinamento manuale . . .
Digital thermometer | Display digitale per temperatura . . .
Foaming agent cyclopentane | Schiumatura in ciclopentano 60 mm 60 mm 60 mm
Double tempered safety glass door | Doppio vetro temperato di sicurezza . . .
Sliding glass lids with lock | Sportelli scorrevoli in vetro con serratura . . .
Lock fitted as standard | Serratura di serie . . . CFG 308
Baskets included | Ceste incluse 3 3 3 e
Standard swivel castors | Ruote pivottanti di serie . . . f"
("
~
TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE
MODEL | MODELLO CFG 308 CFG 408 CFG 508
External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 1015x635x890 1305x635x890 1555x635x890
Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 890x515x645 N80Ox515x645 1430x515x645
Capacity (It) | Capacita () 300 400 500
Temperature | Temperatura (°C) -22°~ -12° -22°~ -12° -22°~ -12°
Refrigerant | Refrigerante R290 R290 R290
Defrost | Sbrinamento Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale
Input Power | Assorbimento (W) 19 141 191
Noise Level | Rumorosita db(A) 52 54 57 CFG 408
Net Weight | Peso Netto (Kg) 62 75 85 ———

-
-

DETAILS | DETTAGLI/

1

1. Castor included in the packaging (to be assembled) | Ruote incluse nell'imballo (da assemblare)
2. Digital thermometer fitted as standard | Termometro digitale di serie

3. Lock fitted as standard | Serratura di serie

4. Basket included | Cestelli di serie

CFG 508

ﬂ -22°

-12°

PRICE | PREZZO CFG 308 CFG 408 CFG 508
831 € 989 € 1.051 €
CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI C€ RoHS
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GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI/

MODEL | MODELLO

CG 309 CG 409 CG 509

Static cooling | Refrigerazione statica

Manual defrost | Sbrinamento manuale

Analog temperature thermometer |
Termometro analogico della temperatura

Foaming agent cyclopentane per side | Schiumatura in ciclopentano

Illuminated canopy | Opalina pubblicitaria illuminata

Inner LED light | Luce interna LED

Indipendent switch for the light | /nteruttore indipendente per luce

Double temperated safety glass door |
Doppio vetro temperato di sicurezza

Sliding glass lids with lock |
Sportelli scorrevoli in vetro con serratura di serie

Basket included | Ceste incluse

Castor with brake | Ruote con freno

TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE

MODEL | MODELLO

CG 309 CG 409 CG 509

External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm)

990x705x875 1260x705x875  1530x705x875

Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm)

845x540x590 M5x540x590  1385x540x590

Capacity (It) | Capacita (D

300 400 500

Temperature | Temperatura (°C)

-22°~ -18° -22°~ -18° -22°--18°

Refrigerant | Refrigerante

R290 R290 R290

Defrost | Sbrinamento

Manual | Manuale Manual | Manuale Manual | Manuale

Input Power | Assorbimento (W) 164 193 278
Noise Level | Rumorosita db(A) 48 48 48
Net Weight | Peso Netto (Kg) 57 67 78

DETAILS | DETTAGL/

Al

. Castor included in the packaging (to be assembled) | Ruote incluse nell'imballo (da assemblare)

. Lock fitted as standard | Serratura di serie

. Inner led light | Luce interna led

ounhAhWNNS

. Basket included | Cestelli di serie

. Control panel (CG 309/CG 409/CG 509) | Pannello di controllo (CG 309/CG 409/CG 509)

. Analog temperature thermometer | Termometro analogico della temperatura

PRICE | PREZZO CG 309 CG 409 CG 509
1038 € 1208 € 1376 €
CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI C€ RoHS
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CHEST FREEZER » SLIDING CURVE GLASS TOP

FREEZER A POZZETTO » TOP VETRO CURVO SCORREVOLE

GAS
COMMON FEATURES 4 B mw | = %) @
CARATTERISTICHE COMUNI T0mm 4 R290 00 LeD

)

CUSTOMIZATION \
AVAILABLE
PERSONALIZZAZIONE
DISPONIBILE J

ﬂ 22°| 18°

CG 309

ﬂ _22°| 18°
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GENERAL FEATURES | CARATTERISTICHE GENERALI/ D
MODEL | MODELLO CG 150C HN 80
Chest freezer with sliding glass top and advertisement canopy .
Congelatore a pozzetto con top in vetro scorrevole e opalina pubblicitaria
Cans freezer with glass top | Congelatore a pozzetto con porta vetro .
White coated steel for external and internal | Acciaio verniciato bianco per esterno ed interno .
External in black coated plate, gray painted steel internally | .
Esterno in lamiera verniciata nera, interno in lamiera grigia
Static cooling | Refrigerazione statica . .
Manual defrost | Sbrinamento manuale . .
Analog thermometer | Termometro analogico .
Foaming Agent Cyclopentane | Schiumatura in Ciclopentano 70 mm 60 mm
Single temperated safety glass | Singolo vetro temperato di sicurezza .
Handle on the glass frame | Maniglia inclusa nella cornice del vetro .
Handle along door profile | Maniglia integrata nel profilo della porta .
Lock fitted as standard | Serratura di serie .
Independent switch for internal light and canopy | .
Interuttore indipendente per le luci interne e luce opalina
Basket included | Ceste incluse 2
Spacer included | Spaziatore verticale incluso .
Castor with brake | Ruote con freno . .
TECHNICAL SPECIFICATIONS | SPECIFICHE TECNICHE
MODEL | MODELLO CG 150C HN 80
External Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Esterne (LxPxH mm) 580x695x%1110
Internal Dimensions (WxDxH mm) | Dimensioni Interne (LxPxH mm) 440x550x560
External Dimensions (@xH mm) | Dimensioni Esterne (DxH mm) 569x849
Internal Dimensions (@xH mm) | Dimensioni Interne (&xH mm) 458x490
Capacity (It) | Capacita (1) 150 77
Temperature | Temperatura (°C) -23° ~ -14° -18° ~ -10°
Refrigerant | Refrigerante R600a R290
Input Power | Assorbimento (W) 131 85
Noise Level | Rumorosita db(A) 47 0
Net Weight | Peso Netto (Kg) 48 29
DETAILS | DETTAGL/
1. Handle along door profile | Maniglia integrata nel profilo della porta
2. Lockable castor | Ruota con freno
3. Basket included | Cesta inclusa
PRICE | PREZZO CG 150C HN 80

892 € 729 €
CERTIFICATIONS | CERTIFICAZIONI C€ RoHS
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CHEST FREEZER

FREEZER A POZZETTO

COMMON FEATURES
CARATTERISTICHE COMUNI

CG150C

ﬂ -23°| -14°
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